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Aan: 
MinBZK 
 
Via: 
SG BZK  
 
Van: 

DGAIVD  

 

nota 
 
Beslisnota bij beantwoording vragen van de leden 
Sneller en Podt (beiden D66) met kenmerk 2024Z21467 

 

Aanleiding 
Naar aanleiding van het NRC- artikel ‘Ongrijpbaar voor haar ambtenaren, 
onbereikbaar voor de buitenwereld: Minister Faber opereert volstrekt 
ongebruikelijk’ d.d. 16 december hebben de Kamerleden Sneller en Podt (beiden 
D66) Schriftelijke Kamervragen gesteld aan u en de Minister-President 
(ingezonden 18 december 2024). Hierbij treft u de beantwoording daarvan, die 

mede namens de minister van Asiel en Migratie zal worden aangeboden. 
 

Gevraagd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met deze beantwoording. Na uw akkoord zal 
de beantwoording aan de Tweede Kamer worden aangeboden. 
 
Kern 

De Kamervragen zien met name op personele kwesties bij het ministerie van Asiel 
en Migratie. Specifiek wordt gevraagd naar het veiligheidsonderzoek van een 
politiek assistent en berichten over woordvoerders bij het ministerie van Asiel en 
Migratie. Ook wordt gevraagd naar het delen van gevoelige informatie in 
Whatsapp groepen en uw verantwoordelijkheid voor goed werkgeverschap.  
 
Toelichting 

- Over personele aangelegenheden bij het ministerie van Asiel en Migratie zijn 
eerder Kamervragen aan u gesteld. Daarin is de algemene lijn geschetst dat 
departementen gaan over het aannemen van ambtenaren, waarbij over 
individuele casuïstiek geen uitspraken kunnen worden gedaan.  

- Voor de beantwoording van voorliggende vragen is samengewerkt met het 
ministerie van Asiel en Migratie. Vanuit dit ministerie is aangegeven dat waar 

het personeelsvertrouwelijke en individuele casuïstiek betreft, hier geen 
uitspraken over kunnen worden gedaan.  

- Voor de vragen die zien op veiligheidsonderzoeken en daarmee het 
werkterrein van de AIVD, geldt dat eveneens dat er niet kan worden ingegaan 
op individuele casuïstiek.   

- Waar gevraagd wordt naar processen en aandachtspunten van 
veiligheidsonderzoeken wordt een algemene omschrijving gegeven en 

verwezen naar de Wet Veiligheidsonderzoeken. 
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- In de beantwoording wordt over het gebruik van Whatsappgroepen en het 

delen van gevoelige informatie benadrukt dat chatapplicaties zoals Whatsapp 
niet gebruikt dienen te worden voor het delen van gevoelig informatie. Daarbij 
wordt ook verwezen naar de Gedragsregeling Digitale Werkomgeving, deze is 
openbaar.  

 
Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

 


